

因为
爱情

前夫手术截肢 女子复婚救夫

15年前,她突破家庭阻挠,嫁给他15岁的男子

6年前,她因为他冲动的言语,倔强离婚

半年前,她推着轮椅上只剩一条腿的他去复婚,看他高兴得像个孩子

11月14日,午后阳光下,她听他讲笑话。而她的笑容,比阳光更让他感到温暖。

前不久,快报报道了内蒙古女子苏丹,在得知前夫患上严重肝病后,毅然与他复婚,并给他捐肝。当伦理审查委员会的专家探究原因时,苏丹哭着说:“因为我爱他。”

当人们还在为他们的爱情而感动时,湖北武汉也有个女子,在得知前夫因患动脉血栓而截肢后,也主动与他复婚,精心照料他的生活。

性格倔强

恩爱夫妻赌气离婚

11月14日下午,在武汉武昌铁路医院一间病房外,记者见到了35岁的聂长红。

1996年,19岁的聂长红中专毕业到武汉打工,妈妈给她介绍了个男朋友——大她15岁的支玉峰。

聂长红记得,1997年夏的一天,她怏气回了娘家。支玉峰回家发现她不见了,借来一辆自行车,从武南机务段骑到街道口,又直奔东西湖。晚上快10点钟,他骑到吴家山收费站蹲了一夜,第二天早上5点,才骑到了东西湖走马岭她家。这份坚持打动了还在犹豫的聂长红,但遭到家人的反对。幸好妈妈出面力挺,这门婚事才得到同意。

1997年10月24日,他们结婚了。第二年,儿子诞生。婚后,支玉峰对聂长红依然细心、体贴,但两人性格都很倔强,有时难免产生摩擦。2006年,两人因琐事发生争吵,支玉峰一时冲动,“离婚”二字脱口而出,深深伤害了聂长红,两人随之离婚。

分别五年

复婚为他日夜守候

离婚后,支玉峰每天都会发短信过来,主动关心、请求原谅,但聂长红十分决绝:“没什么好原谅的。”她在超市、电脑城打工,维持母子二人生活。

2011年2月,支玉峰确诊患动脉血栓。3月17日,他打电话给聂长红,说要动一个大手术,希望能先见儿子。聂长红把儿子带来,无意间掀开被子,发现他



聂长红希望支玉峰能快乐点

的左脚和小腿已经是紫黑色,顿时泣不成声。第二天,支玉峰截去左腿。

从那天起,聂长红每天都来照顾他。这让支玉峰有了复婚的念头,但聂家人坚决不同意。

今年1月,支玉峰突然中风了。聂长红赶到医院,30多个小时没有合眼守候在他身边,但他的左半身瘫痪了。

不久,支玉峰被家人送进福利院。聂长红和儿子见他被照料得很不好,都很心痛。儿子还悄悄说,希望他们复婚。

2月3日,聂长红做出决定:她上午把支玉峰送回医院,下午就推着他去办理复婚手续。“既然铁了心要照顾他,就顺应他的

意思复婚吧,这样去他单位办事也方便些。”聂长红这样想。

3月7日,支玉峰剩下的右腿也要截掉。“没人样了。”支玉峰不愿意手术。聂长红宽慰他道:“我已经跟你复婚了,不管怎样我都会永远照顾你。”

陷入迷茫

救夫不知前路在何方

为了兼顾丈夫和儿子,聂长红每天早上5点多起床,从武昌南湖转公交车到杨园的医院,晚上再回家。每天早上,支玉峰都让护工多买个茶叶蛋或包子,他怕她赶着从家里过来,没时间吃早饭;每天晚上,他又会打电话

给她,让她第二天不必到医院来。但聂长红明白,丈夫嘴上说不让去,心里却盼着。

聂长红很久没有工作了。每月3000元的医药费、2700元的护工费和读初三的儿子的学习资料费,都只能靠支玉峰不到2000元的工资。他的工作单位提供了一些帮扶,但仍是杯水车薪。

心情不好时,支玉峰用右臂捶打自己,说要跟聂长红离婚,不愿拖累她。也有人劝聂长红放弃,但聂长红不肯。只是有时候,她会想:我出于好心复婚,希望能快乐点,但现在不知道,我细心呵护他的生命,是不是在延长他的痛苦……

据《楚天都市报》

云南西双版纳通报: 作家马原被打 初查因“住房纠纷”

据新华社昆明11月16日专电(记者李怀岩 陈鹏)据云南省西双版纳傣族自治州政府新闻办通报,15日凌晨殴打作家马原的涉案人员已到公安机关接受调查,并提出要向马原道歉。

11月15日凌晨2点20分左右,著名作家马原在西双版纳州勐海县格朗和乡南糯山姑娘寨原中心小学被人围殴,全身多处受伤。

据介绍,勐海县的初步调查认为,格朗和乡中心小学此前将南糯山村委会小学校房屋租给周海林,房屋后被政府收回并安排作家马原借住,导致周海林不满。周海林于11月15日2时20分左右,酒后邀约陈永斌、沙二、唐勇三人来到马原住处,准备将马原赶走。争执了几句后,三人推搡马原并将马原按倒在地,对其进行拳打脚踢。

经医院检查,马原面部、双下肢等多处软组织受伤。目前,马原在勐海县医院接受治疗并已出院。4名涉案人员已于11月15日14时许到公安机关接受调查,并承认酒后打人违法行为,表示接受公安机关处理,并提出要向作家马原道歉。

据悉,县公安局专案组正进一步查清案件事实。

广州拆迁补偿破纪录 每平方米达45.8万元

广州越秀区北京路大佛寺扩建工程,由于拆迁补偿洽谈失败,尚有三四户留守户未签约。日前,广州市房管局贴出公告及《房地产估价报告》,希望约见尚未签约业主,其商用面积的评估单价高达45万多元。

11月15日,记者在大佛寺北广场西湖路门口看到,广州市房管局于11月9日张贴出一份通告称,拆迁人越秀区建设和水务局于今年7月17日发出延拆公告,西湖路广百对面大佛寺北面地段房屋,建设绿化用地项目,延至2013年7月28日止。29号、31号房屋在上述拆迁范围内,公告请该房屋所有权人及其使用人于2012年11月19日到市房管局征收办提供有关拆迁补偿安置意见。

通告旁还附上对该房屋的《房地产估价报告》,记者看到,西湖路29号的估价里面,第一栏的“商业估价”被人撕掉,但根据“住宅估价”以及“合计”一栏数据,可推算出,首层商业建筑面积12.6㎡,评估单价高达45.8万元/㎡,商用评估总价577.08万元。住宅面积67.99㎡,评估单价16890元/㎡,住宅总价约114.8万元。

据业内人士介绍,西湖路商铺单价45万/㎡的赔偿价格,应该是取北京路商铺平均售价最高位的一半,再打9折得出来的,以这个价格拆迁补偿算是合理。而且应该是截至目前为止,政府公布出来的广州拆迁补偿的最高纪录。据《南方都市报》

名贵纯血马被治死 主人向兽医索赔80万

以61万元拍得的纯血马“金沙至尊”,经过兽医治疗后倒地死亡,马主人贾某将兽医张某某告上法庭,索赔80万元。11月16日上午,北京大兴法院开庭审理了这起索赔案,双方调解失败。

针对张某某的诊治行为是否存在过错,经法院委托,中国兽医协会出具意见显示,张某某所使用的药物及剂量均没有问题,但具体死亡原因应由解剖检验确定。

贾某认为,“金沙至尊”的死亡是张某某用药过错造成的,张某某应承担赔偿责任。

在当庭调解时,贾某代理人表示鉴于张某某的实际情况,赔偿二三十万元即可。不过张某某表示不能接受,坚持认为自己没有责任。

由于双方分歧较大,当庭调解失败,法官表示择日宣判。

据《法制晚报》

西塘失踪女孩后续报道③

南京女孩朱俐俐西塘神秘失踪,之后被从当地河道中打捞出来,引发全国网友关注。而这期间,朱俐俐的新浪微博先后三次更新,更是引发网民的猜想。近日,警方公布权威信息,称朱俐俐的微博更新,属系统行为,非用户行为。

回顾

失踪后微博三次更新

10月27日,南京女孩朱俐俐和好友随团至西塘旅游。次日凌晨,其好友发现朱俐俐从酒店中失踪。11月5日,环卫工人在西塘十里港观桥下发现一具女尸,经辨认确认是朱俐俐。浙江嘉善警方随即对朱俐俐的死因展开侦查,并排除了他杀的嫌疑。

“经警方现场勘查和技术鉴定,确认朱俐俐系生前落水溺死,排除他杀。”嘉善警方表示,但是,对于其失踪后的新浪微博三次更新一事,却引发了大家的关注,“非常蹊跷。”

据悉,名为“落叶相濡”的微博,就是朱俐俐的新浪微博,被其父母和好友确认。该微博在

事发地警方发布消息称

西塘失踪女孩落水溺亡 微博更新属“系统行为”

其失踪期间,连续3次发布信息:

10月29日中午11点53分,“落叶相濡”发了一条微博:“地球是运动的,一个人不会永远处在倒霉的位置。”

10月30日中午11点57分,“落叶相濡”再次发微博:“古时一剑闯荡天下,如今一贱放荡世界。”

11月1日中午,“落叶相濡”又发一条微薄。但这条涉及灰世内容的信息,很快被删除。

警方

微博更新是系统行为

11月15日,嘉善公安局官方微博“嘉善公安”发布消息,称朱俐俐失踪后,对其新浪微博“落叶相濡”连续几天通过“移动微博同步应用”在新浪微博上进行更

新的情况,警方展开了调查。

“我们立即通过新浪总部协查,但未能发现相关线索。随后,我局又赴北京中国某通信集团公司请求协查,经该通信集团公司查明,该微博账号在10月29日后的几条微博内容(同步到新浪微博)是由移动微博和新浪微博联合运营促发的,属系统行为,非用户行为。”警方表示,因为涉及到技术问题,非常专业,他们也不敢随意解释,就按照其出具的书面内容全文上传到了微博中。警方表示,这一结论显示,这三条更新的微博内容,跟朱俐俐本人无关,“也不是其他人用其账户登录发布,是系统的一种自动更新行为。”

微博内容并非原创

同时,警方还表示,目前还

能看到的两条微博内容,其原创并非是朱俐俐,“这进一步说明,这些微博的发布,并非其个性化的内容。”

现代快报记者通过百度搜索,发现这两句话在网络上非常多,流传甚广。

据南京某通信公司技术工程师孙强(化名)介绍,出现这种情况并非完全不可能,一般是采用移动微博和新浪微博进行绑定,用户在移动微博系统上发微博,会出现延迟在新浪微博系统上显示的可能,一两天都有可能。但是,发布后又自动删除,可能性比较小,所以这点仍存在疑惑。”

但警方表示,目前从“落叶相濡”的微博看不出其曾经发过第三条信息,所以,新浪和通信集团都没有办法核查该“删除”行为。现代快报记者 田雪亭